

С Днём Великой Победы!

Подарок Героям-землякам

В преддверии Дня победы в Любимском районе прошло множество мероприятий для ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла. Одно из них состоялось в Любимском комплексном центре социального обслуживания населения при совместной организации центра и Любимского районного отделения Всероссийского Общества инвалидов.

Вели программу специалисты МУ «КЦСОН» - инструктор по трудовой терапии отделения дневного пребывания Ольга Алексеевна Сыроварова и социальный педагог отделения помощи семье и детям Альбина Ивановна Быкова. С тёплыми душевными речами к ветеранам обратились заместитель Главы района по социальной политике Людмила Борисовна Антоненко, заместитель директора МУ «КСЦОН» Нина Николаевна Мельникова, председатель районной организации ВОИ Любовь Николаевна Кенде. Звучали искренние слова благодарности за невероятный подвиг и слова сожаления, что с каждым днём представителей героического поколения, победившего фашизм, становится всё меньше. Как сказала Л. Б. Антоненко, в этом году в Любимском районе до Дня победы дожили 37 участников Великой Отечественной войны и 480 тружеников тыла – когда-то эти цифры были большими... Хрупкое здоровье ветеранов войны необходимо беречь: 9 мая перед началом торжественного митинга впервые к их домам будут отправлены автомобили.

Отличный музыкальный подарок ветеранам сделали ребята из детской вокальной группы «Ассорти» под руководством Елены Константиновны Железовой. Задорно, с душой, с «огоньком» вокалисты исполнили песни о любви к родному краю, о героизме наших воинов и о Великой Победе. Некоторые из них, как, например, «Два друга» и «Самовары-самопалы», хорошо знакомы ветеранам, поэтому они с удовольствием подпевали. Благодарностью ребятам стали бурные аплодисменты.

Но это был не единственный подарок от юного поколения: с поздравлениями в стихах и своим музыкальным номером выступили школьники из дневного отделения социальной помощи семье и детям КЦСОН. В конце номера ребята вручили ветеранам замечательные открытки, изготовленные собственными руками. А ещё один подарок был от спонсора мероприятия - Натальи Константиновны Шубиной (ТОП «Любим-кредит»).

Завершился праздник чаепитием с играми и конкурсами.



Наш корр.